

# 袁詠儀邀章子怡容祖兒包文婧同慶祝

# 張智霖「入五」 有四美陪

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 張智霖 (Chilam) 日前踏入50歲生日, 其妻袁詠儀 (靚靚) 見 Chilam 在節目《披荊斬棘的哥哥》中跟 Edmond、陳小春、謝天華和林曉峰組成「大灣區五人組」參賽, 每天都幾乎只跟「哥哥」日見夜見, 於是特別安排了另外三位美女: 章子怡、包文婧和容祖兒一起吃飯為 Chilam 慶祝, 靚靚也搞笑謂: 「終於能見到漂亮漂亮的姐姐們。看他多開心!」

近期 Chilam 都忙於參加節目《披荊斬棘的哥哥》, 但由於清一色全男班, 感覺都比較單調, 所以身為太太的靚靚除了陪著老公過生日, 也特別安排了三位美女, 給 Chilam 正式「入五」添一點色彩增加亮麗度。靚靚於社交平台貼上為老公慶祝生日的飯局照片, 除了壽星仔與她以外, 也邀請到曾於內地真人騷《妻子的浪漫旅行2》的兩位好姊妹章子怡及包文婧, 再加上同在北京的容祖兒一起吃飯慶祝。照片中 Chilam 面前有個跑車和麻雀造型的生日蛋糕, 他大爺般坐着, 四位美人站於他身後, 章子怡更用手搭著 Chilam 的肩膀, 開開心心大合照。靚靚留言笑謂: 「張先生陪了一幫哥哥幾個月,



合照時, Chilam 大爺般坐着, 四位美人站於他身後。

終於能見到美麗漂亮的姐姐們。看他多開心!」

### 阿姐慶生童真十足

至於同為八月壽星的汪明荃和陳庭欣都有另一半陪伴, 相當幸福。汪明荃日前有老公羅家英相伴, 於主題樂園 staycation 度過 74 歲生日, 甜蜜溫馨又充滿童真。汪阿姐

於前日凌晨在社交平台貼出跟家英哥身處酒店房間切蛋糕慶祝生日的相片, 亮點並非一手安排生日派對的契女也在場, 而是汪阿姐和家英哥分別戴上米妮和米奇老鼠卡通帽, 二人還更穿上自家「攞你命 3000」情侶 Tee 襯到絕, 齊齊開心吃生日蛋糕, 感覺兩夫妻相當恩愛, 更加童真滿溢。汪阿姐獲契女安排生日派對慶祝, 一

班圈中後輩包括陳茵媺、姚子玲、陳自瑤及麥美恩等也有向阿姐送上生日祝福。

陳庭欣 (Toby) 日前 34 歲生日, 當天她與男友 Benny 一起慶祝, 而連日來人緣很好的她收到不少蛋糕, 令她也不禁有個「幸福的苦惱」, 坦言今年的第一個生日願望是: 「Keep to fit!」

## 連續5年 唐媽資助貧困生求學

香港文匯報訊 內地女星唐媽作風低調, 做好事也不張揚, 日前有網友特別發文感謝唐媽, 指唐媽從 2016 年開始, 已經連續 5 年默默資助藏族女學生, 網友答道: 「感謝唐媽, 一直都在助力藏族女孩的求學夢! 祝人美心善的你永遠幸福、快樂、扎西德勒!」

據知, 有不少受惠學生已順利考上了大學, 有關方面將學生們手寫的感謝信交給唐媽, 唐媽則回應表示很樂意為上了學的學生繼續資助, 她謂: 「看到他們能夠那麼開心地學習, 我也為他們感到快樂。」唐媽還稱還有什麼需要資助的可以跟她說: 「可以再找幾位需要幫助的學生, 我來資助。」

有網友亦透露唐媽一直都是這麼善良, 記得好多年前她一個粉絲給她留言說是家人生病了, 唐媽工作室就很快聯繫上那位粉絲資助人家。

網友們紛紛大讚「唐媽人美心善」, 「這種默默無聞不求回報的奉獻才最能體現一個人的善吧!」、「這才是優質藝人吧!」。

● 唐媽做好事不張揚。



## 認識小方5年擡不着 陳滢表明沒機會發展

香港文匯報訊 (記者 達里) 陳滢日前接受電台訪問, 大方剖白她多年來的排開, 最近是她回加拿大探親, 獲方力申越洋送上禮物, 關係曖昧的感情疑幻疑真。陳滢解釋與方力申認識全因為是張繼聰, 她說: 「我們過時過節都會去阿聰家中吃飯, 我和小方第一次見面就在阿聰家, 之後幾年有一齊參與慈善活動, 所以變成好熟的朋友。」對於小方以 never say never 作回應排開時, 陳滢笑道: 「他對任何一個人都好

nice, 好易會令人有錯覺『他是否在追我呢?』但其實他是一個好外向的男生。」被問到與小方有否發展空間, 陳滢搖頭表示沒有, 稱不是因為年紀問題, 說: 「我之前的男朋友都是剛認識就知道大家有沒有火花, 我和小方都識了差不多 5 年, 已經過了那個階段。」

除了方力申外, 陳滢的排開男友名單中包括有羅天宇、陳家樂、張振朗等, 「收兵」頻頻的陳滢到底與誰有過火花, 她說: 「我真的覺得不公平, 以往有新劇只要劇中有兩個單身就會傳排開, 這個不是陳滢的問題, 所以不是我易惹排開, 又不見我與馬德鐘、蕭正楠傳排開? 我和這 3 位演員拍劇時, 只是大家都單身才被人家寫。」自認男仔頭的陳滢坦言不喜歡被人照顧, 不想人服侍她, 因為總覺得將來要還給人。

陳滢的好姊妹陳嘉寶、賴慰玲、何雁詩都先後做人妻甚至做媽媽, 問到陳滢有否羨慕時, 她說: 「結婚我覺得可



● 陳滢稱目前以工作為先。

以, 但要當媽媽就未準備好。」陳滢稱隨着年紀長大, 心態也會有改變, 而她目前以工作為先。至於有何擇偶條件, 陳滢公開地表示另一半不一定要家境富裕, 只希望對方會孝順父母, 勤力上進就可以。

## 賣保險遇挫 陳子豐決心做幕前

香港文匯報訊 黃婉曼 (Icy) 日前邀請了 ViuTV 劇集《大叔的愛》中演出櫃男 Darren 的陳子豐做購物平台網上直播嘉賓。現實生活中的子豐是盡責好老公及爸爸, 經常在社交網晒家庭相, 子豐現在把握機會努力

工作, 目標是讓妻兒得到最好生活, 「我想將最好嘅畀個仔, 暫時都未諗過追女, 怕生多個就分薄畀團團最好嘅嘢呀。」

子豐坦言《大叔的愛》不但提升他的知名度, 還有收入都大增, 回憶曾經歷過工作量

就有做。有一日着住「老西」(西裝) 嘅我經過海港城, 望住鏡中自己嘅倒影, 我覺得唔自在, 自己啱啱鏡頭下多啲, 就結束吃保險生涯。」

Icy 追問子豐有沒有想過若將來團團性向成疑的問題, 他答: 「有呀, 我希望佢公開前畀 hint, 佢少少出嚟畀我知, 唔好一嚟就帶個男朋友返嚟畀我 surprise, 我唔想變成晴天霹靂爸爸。我都好傳統吓, 又係潮州人, 得一個仔, 好希望佢可以傳宗接代, 現在就同團團多傾傾偈, 建立朋友關係, 怕佢反叛期時也唔啱我講。」



● 陳子豐目標是讓妻兒得到最好生活。



● 陳子豐與黃婉曼同為人父母, 特別好傾。

## 教導有方 張新悅讓愛女自覺學習

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 《靚媽團圓》最新一集請了久未露面的張新悅上來聊天, 13 年來專心相教女的張新悅謂一直沒想過自己會是四女之母, 生了兩個之後, 就已經覺得要停產, 後面兩個都是不小心而來的。現在大女 12 歲, 二女 10 歲, 三女 6 歲, 最細一個 3 歲。當四個女兒的母親,

她坦言並不容易, 當四個小朋友一起嘈住玩時, 有時會嘈到她頭痛, 而現在的小朋友又要溝通又要尊重, 為人父母就更加吃力, 她經常要每個女兒分配不同私人時間讓她們覺得受到重視, 所以也勞心勞力。

教女法則, 張新悅說自己一直都是「求學不是求分數」, 從來不強迫、不曾帶因去補習, 只會讓她們參加興趣班, 畫畫跳舞。不去迫而讓女兒們自動自覺讀書和學習: 「個大女曾經話, 考試得 C, 人哋有補習就有 A; 自己好似好醜, 我就話無人幫你就你 C, 已經係得人哋個 A 一樣嘅級數。哈哈。」

主持關心妍、孫慧雪、張美妮對張新悅教女方式讚嘆之餘, 對其保持身材、凍齡有術都驚歎不已, 張新悅自爆因為怕大肚有妊娠紋, 所以懷胎開

始就不停抹油, 抹到連衫都是油味, 但日子有功, 又竟然一條紋都沒有。每次生完坐月, 都跟到十足, 一個月不外出兼不洗頭, 而且她對飲食很嚴格, 從來不吃甜食、煎炸、垃圾食物也不放進口: 「其實都肥過, 肥到連我媽咪都話我好過, 要 keep 返下, 我就開始嚟企跑樓梯, 跑十幾二十層……跑步要出街, 跑樓梯就唔用, 亦有嘅屋企跳繩, 我跳近千次成個人濕晒先停。」至於皮膚如何 keep, 張新悅說: 「我成日做面膜, 一早一晚每日兩次, 有時得閒做三次, 哈哈, 可能是這關係, 所以還算保養得幾好。」



● 左起: 關心妍、張新悅、張美妮和孫慧雪幾位靚媽大談育兒經。

## 泳兒未敢開班教人唱歌

香港文匯報訊 (記者 達里) 泳兒、吳浩康、曾樂彤、李靖筠等前日到商場參與音樂節演出, 泳兒自《聲夢傳奇》擔任導師後被冠稱為「泳兒老師」, 她笑稱雖然開心, 但未敢開班教人唱歌, 因為識唱歌與教唱歌有很大分別, 她也要在聲樂方面繼續下苦功。

早年曾到英國讀音樂的泳兒, 表示因疫情關係未能再去深造, 說: 「開班做老師是後話, 我只是在節目上分享, 做老師就要去修煉, 等我道行高一點。」泳兒又稱首要處理的是她的髮型, 因時時的髮型已保留一段時間, 想轉換新形象示人, 她說: 「之前我試過用應用程式將自己變光頭, 感覺都不錯, 但我頭形不算是圓, 好像有兩隻角突出來, 擔心光頭或 skinhead 會不靚。」提議泳兒可留長髮做女神, 她笑道: 「長髮我不行的, 會覺得自己像男人, 而且我不習慣要撥頭髮, 覺得好尷尬, 留給歌迷幫我用應用程式發揮創意。」

久未公開演出的吳浩康坦言上台一刻有緊張, 說: 「綵排時有觀眾向我揮手, 我已緊張到流汗, 又擔心在台上不知要講什麼, 最怕失去控制現場氣氛的能力。」吳浩康笑稱因疫情關係習慣了做直播, 現在自封是「攝影棚直播歌手」, 說: 「現在對機器自然過對觀眾, 不過今次會唱自己想唱的歌, 例如以前比賽的歌, 細個喜歡和自己經常唱的歌, 想跟觀眾分享。」

● 右起: 李靖筠、泳兒、吳浩康、曾樂彤和艾妮參與音樂演出。

